

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 146 szám

Szombat

Debrecen 1939 július 1

Nincs sok kilátás az angol-japán viszály békés elintézésére

Távolkeleti háboru esetére angol-francia vezérkari megbeszélések voltak Singaporban

Julius 6-án kezdik meg az angol-japán tárgyalásokat

Japán részről hivatalosan bejelentették, hogy a japán vezérkar megszigorította a tiencsini angol és francia engedményes terület elleni ostromzárat, nem látnak eredményt arra, hogy az angol-japán tárgyalások eredménnyel végződ-
nének:

Japán mereven ragaszkodik követeléseikhez, amelyek a következők:

1. A legmesszebbmenő angol-japán eljárás az angol negyedben levő terroristák ellen. 2. Valamennyi japán ellenes elem szigorú megfékezése az angol negyed hatósá-

gai által. 3. Angol együttműködés az észak-kínai japán kormány gazdaságpolitikája körül. 4. A tiencsini negyed kínai bankjánál letett 48 millió dollár értékű ezüst készlet átadása.

Singaporban angol-francia közös vezérkari megbeszélések voltak. Az angol alsóházban elhangzott egyik kérdésre Chamberlain miniszterelnök kijelentette, hogy a vezérkari megbeszélések tárgya az angol és francia haderő egy távolkeleti háboru esetére szóló együttműködésének összhangba hozása volt.

A japán csapatok elfoglalták a Fucsau kikötő szomszédságában s a vencsau és csungesini kikötő e lött fekvő Yukwau és Kanwen szigeteket. A japán megfigyelők véleménye szerint a Fucsau kikötő elleni akcióval befejeződött a kínai parton levő valamennyi fontosabb kikötő japánoktól való megszállása.

A távolkeleti helyzet — melyre ma az egész világ figyel — valószínű, hogy közelesem megoldódik. A két szemben álló fél, az angol és japán több sikertelen kísérlet után végre komolyan akarja ren-

dezni az ügyeket.

Tiencinben július 6-án kezdődött legösszeül az angol és japán bizottság, hogy megkezdje a tárgyalást. A tárgyalás két irányu lesz előreláthatólag. Először a tiencsini japán főkonzul és az angol főkonzul ülnek össze, majd ezt követőleg a japán külügyminiszter az angol kormány megbízottjával fog tárgyalni.

Japan részről a tárgyalások során követelni fogják, hogy az angol kormány hagyjon fel a Távolkeleten folytatott japánellenes politikájával.

Közelesem megtörténik az alexandrettei szandzsák átadása

Az alexandrettei szandzsák törvényhozó testülete a tegnapi napon ünnepélyes ülést tartott, melyen ismertették a mult eseményeit és kimondották a szandzsák

Törökországhoz való csatlakozását. A közeljövőben huszezernél több külföldi fogja elhagyni az átadásra kész területet. Ezeket a szomszédos Libiába fogják letelepíteni.

Meghalt a bányaszerencsétlenség sérültje a klinikán

Tomkó János 51 éves sárospataki lakost súlyos szerencsétlenség érte még június 20-án. A bányafala munka közben ráomlott és a szerencsétlen ember oly súlyos sé-

rüléseket szenvedett, hogy be kellett szállítani a debreceni klinikára. A klinikán gondos ápolás alatt vették Tomkó Jánost, azonban a

beteg a leggondosabb orvosi kezelés sem tudott segíteni. Tomkó

ma reggel koponyaalapi törés következtében meghalt.

A téglavetőgödörbe fulladt egy 6 éves gyermek

Borzalmas szerencsétlenség történt szerdán Hajdunánáson, Kornya Ilona 6 éves nánási kisleány fürödni ment a téglavető gödrök egyikébe s mivel nem tudott uszni, a mély vízbe fulladt. A kis leány holttestére csak hosszas keresés után akadtak s azonnal jelen-

tették az esetet a csendőrségnek, amely megállapította, hogy a halál a kisleány gondatlansága miatt következett be. A debreceni ügyészség kiadta a temetési engedélyt.

A Berettyóba ölte magát egy fiatal leány

A berettyóújfalui csendőrség ma délelőtt jelentette a debreceni ügyészségnek, hogy a Berettyó folyó egy fiatal leány holttestét vetette partra, s eltemetésére az engedély megadását kérte. A csendőrségi nyomozás megállapította, hogy a fiatal lány Furka Viola 14

éves, váncsodi lakos, aki kedden eltűnt lakásáról. A leány öngyilkossági szándékból ugrott a folyóba, s mivel bűncselekmény esete nem forog fent, a debreceni ügyészség a holttest eltemetésére kiadta az engedélyt. —



Rómába érkezett Serédi Jusztinián hercegprimás vezetésével 400 tagu magyar zarándokcsoport, ahol a hercegprimás ünnepi szentmisét pontifikált.

Clarke Tomnak, az 1916. évi husvétii felkelés egyik kivégzett vezetőjének özvegyét kedden este Dublin polgármesterévé választották.

A lengyel szabadművészes páholyok felszámolására kiküldött bizottságok befejezték munkájukat. Összesen 40 páholyról van szó: ezeket a köztársasági elnök rendelete alapján oszlatták fel.

Angliában a sorozatos bombamerények után most sorozatos gyújtogatások történnek. Legutóbb egy hatalmas áruház égett le. A tettesek ir nacionalisták voltak.

A törtékök az alexandrettei öböl légi és flottatámaszponttá akarják kiépíteni s a Marvány-tengertől északra húzódó partvidéket Driánápolytól Boszporuszig erődítményekkel akarják megerősíteni a híres francia Maginot-vonal mintájára.

A m. kir. Földművelésügyi miniszter 1939. évre a város egész területét elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi május hó 15. től kezdődőleg a következő képen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket: Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:
Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 250 fillér, Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 220 fillér
Felnőtt nő munkás részére P. 170 fillér, 16 éven aluli munkás részére P. 140 fillér.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágás, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

VIGSZINHAZ MOZGO

Kellemes hűvös nézőtér mellett Debrecenben először a legjobb új Tarzan film. Csodálatos kalandok és izgalmas jelenetek az őserdőben!

Tarzan győz

Főszerepben Herman Brix uszóbajnok. Előadások: 5, 7, és 9 órakor! Vasárnap 3, 5, 7, 9 ó.

Uj menetrend szerint közlekednek a pallagi villamosok

Julius 1-től kezdve a Máv. p. u. tól Gazdasági Akadémia-i (Pallagi) vonalon a hétköznapokon ezidőszereint érvényben levő menetrendet megszüntetik és helyette az alábbi menetrendet léptetik életbe:
Máv p. u. tól a Gazdasági Akadémiára indul: 6 ó 43 p, 11 ó 08 p, 13 ó 06 p, 16 ó 53 p, és 20 ó 05 perckor.
Gazdasági Akadémiáról — Máv p. u.-ig indul: 7 ó 22 p, 12 ó 22 p, 14 ó 19 p, 17 ó 33 p és 20 ó 48 perckor.
A vasár és ünnepnapokon ezidőszereint érvényes menetrend továbbra is változatlanul érvényben marad.

Tagérkekezletük volt tegnap a frontharcosoknak

Csütörtökön este 6 órai kezdettel a Debreceni Frontharcos Szövetség rendes havi tagérkekezletet tartott, a frontharcos-otthonban. Az érkekezlet igen népes volt amelyen több fontos frontharcosokat közlekedésről érintő ügy került megvitatásra.

Nagy érdeklődés mellett folyik a DEAC teniszversenye

A Debreceni Egyetemi Athletikai Club nagy teniszversenye Peter-Pál napján délután 3 órakor kezdődött a DEAC pályán. A legjobb pesti és vidéki játékosok indulnak a nagyszabású versenyen, amely négy napig tart, vasárnap fejeződik be. A mérkőzés — mely iránt városszerre nagy az érdeklődés. — ólósó belépődíjak mellett.

A vitorlázó repülőtanfolyamot holnap kezdik meg

A Debreceni Repülő Club motornélküli kiképzést is rendez. Erre a tanfolyamra Debrecenből összesen 115-en jelentkeztek. Harminc jelentkező kivételével a többi alkalmasnak bizonyult a vitorlázó repülésre. A Debreceni Repülő Club vezetősége felhívja mindazokat, akik az orvosi vizsgán jelentkeztek, hogy szombaton július elsején reggel 9 órakor a Debreceni Idegenforgalmi Hivatalban jelenjenek meg. Itt aztán további felvilágosításokat kapnak.

Lengyelország növeli tengeri haderejét

Lengyelországban most tartották a tenger ünnepét. Ezenalkalmal Moszick elnök nagyszabású beszédet tartott, amelyben hangsúlyozta, hogy a tenger Lengyelországnak életlehetősége amely a nemzetnek felbecsülhetetlen értéket jelent. Kifejezésre juttatta, hogy a Lengyelország szárazon és levegőben erős sa legfontosabb tennivaló most már az, hogy az ország a tengeri haderet kifejlessze.

A Nyári Egyetemre egyre többen érkeznek Debrecenbe a külföldiek

A debreceni Nyári Egyetem a jövő hónapban július 10-én nyílik meg, amelyre a világ minden tájáról történtek jelentkezések. A tegnapi folyamán görög, finn, jugoszláv hallgatók érkeztek Debrecenbe. A Nyári Egyetemnek több ezer hallgatója lesz az idén.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P. nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdíjakra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33. számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi elöljáróságot értesíteni. Ennek az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Városi Adóhivatal.



Személyzet csak felnőtteknek 2 és félórás előadások 2 sláger

MR DEEDS

Az izgalmas filmje Ezonkívül

Sanghai leánya

Előadások: fél 7 és 9-kor.

Bajtársi disztáborozás

Az Attila Bajtársi Egyesület Szépművészeti Törzse ma pénteken este 7 órakor táborozást tart az egyetem Piac uca 28. c. alatti helyiségében. A disztáborozás az előre meghatározott program szerint megy végbe.

Augusztusban rendezik meg a debreceni leánykonferenciát

Debrecenben minden esztendőben nagyszabású református leánykonferenciát rendeznek Pallagon. Az idén ismét megtartják ezt a hagyományossá vált, a lelki életre annyira nagyfontosságú konferenciát s arra meghívják a visszatért Felvidék leányköreit is. A konferenciát augusztus közepe táján rendezik meg Pallagon.

Halifax: fegyveres erőszak fenyegeti a világot

Lord Halifax angol külügyminiszter tegnap az angol külpolitikai irányelveiről beszélt s kihangsúlyozta, hogy Anglia szembeszáll minden erőszakkal. Fegyveres erőszak fenyegeti a világot — mondta többek között, nem beszédre van ma szükség, hanem tettekre van szükség. A külügyminiszter beszéde nagy feltűnést keltett.

Az Árpád-téri egyházzáró tanácsulése

Az Árpád-téri egyházzáró tanácsulés ma délután 5 órakor tartja záró gyülekezeti teremben. A tárgysorozatot kiemelkedő pontja: vezető lelkész tanácsulését a Kassai ut. 12. sz. kispásztor negyedévi jelentése lesz.

Két hónappal meghosszabbítják a gazdavédelmi rendeleteket

Junius 30-án lejár a gazdavédelmi határideje. A pénzügyminisztériumban tárgyalások folytak a meghosszabbítás ügyében. Értesülésünk szerint az az álláspont alakult ki, hogy a jelenlegi rendelkezések határidejét további két hónappal, augusztus végéig meghosszabbítják és időközben megtörténik a rendezés tovább menete.

Júliusban megkezdődnek a magyar-román gazdasági tárgyalások.

A magyar-román kereskedelmi egyezmény — mint ismeretes, — e hó végén lejár. Eredetileg azt tervezték, hogy a megújításra vonatkozó tárgyalások már most megindulnak. Erre technikai okokból nem kerülhet sor. Értesülésünk szerint csak július közepén kezdődnek majd meg a magyar-román kereskedelmi megbeszélések. A fennálló szerződés érvényét a tárgyalások idejére természetesen meghosszabbítják.



Születés: Tankó Károly forgalmazó főkönyvelő fia Károly, Tóth János fm fia András, Nagy János MÁV elismunkás leány Erzsébet, Rosenzweig Herman kereskedő fia Andor, Szabó István npsz leány Margit, Gombos Sándor cipész fia László, Kovács János MÁV asztalos leány Ilona és Mária ikrek.

Házasságok: Dr Simon László tanár tb egyetemi tanársegéd — Udvardy Erzsébet okl tanárnő.



Halálozások: Abai Sándor ref 17 napos Szegényházsor 62 Berényi Gyuláné ref 31 éves Hosszupályi, Varga Ilona r kath 12 hónapos Szeder-u 15, Klein Bernátné izr 66 éves Ungvár, Sarkady Nándor ref 10 éves Mátészalka, Fekete János ferfiszabó mester ref 66 éves Keresztvári-u 37.

Országos vásárok

Július 1 szombat Hódmezővásárhely (állatv.), Mindszent, Szabadszállás (állatv.)

Jó állást akar? Tanuljon gépirást és gyorsírást. A perfect gépiró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényt lephet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végzetek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulólétszám. (Rákóczi u 17 sz.)

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsolatni és lesepertetni. Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek — 100 pengőig terjedő határán — a pénzbüntetés terhe alatt — feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seprni nemszabad.



Szombaton este negyed 9 órakor „Szipéria”. Vasárnap délután 4 órakor „Tök mag”. Vasárnap este negyed 9 órakor „Csókoljon meg.” Hétfő este negyed 9 órakor „Vigyázat, mázolv!” Kedden este negyed 9 órakor, Könyves Tóth Erzsébet felléptével „Fekete száru cseresznye.”

Értesíti a városi elsőfokú közigazgatási hatóság a város érdeklődő lakosságát, hogy a m. kir. földművelésügyi miniszter az 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabérek megállapítását.

Ennek alapján a munkabér megállapító bizottság 1939. évi július hó 1.-től kezdődőleg a következőkben állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén: 1. Felöltött férfi kaszás aratómunkás részére 5.— P., vagy 25 kg. buza. 2. Felöltött marokszedő aratómunkás részére 3.40, vagy 17 kg. buza. 3. Felöltött férfi egyéb munkás részére júli. óra 2.50 P. 4. Felöltött férfi egyéb munkás részére aug. óra 2.20 P. 5. Felöltött női munkás részére 1.70 P., 6. 16—18 éves férfimunkás részére 1.70 P., 7. 16 éven aluli munkás részére 1.40 Pengő.

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén: 1. Felöltött kaszás aratómunkás részére 4 P., vagy 20 kg. buza. 2. Felöltött marokszedő aratómunkás részére 2.40 P., vagy 12 kg. buza. 3. Felöltött férfi egyéb munkás részére júli. óra 1.90 P., 4. Felöltött férfi egyéb munkás részére aug. óra 1.60 P., 5. Felöltött nőimunkás részére 1.20 P., 6. 16—18 éves férfimunkás részére 1.20 P., 7. 16 éven aluli munkás részére 1.00 Pengő.

A munkabér megállapító bizottság 1939. szeptember hó 1.-től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságokban fizethető legkisebb munkabérek.

Prognózis.

Gyenge déli szél, kevés felhő, a hőmérséklet emelkedik.

Az agy a tüdő vagy a szív felé irányuló vértöbblet sok esetben elhárítható, ha reggelenként éhgyomorral egy kis pohár természetes Ferenc József keserűvizet iszunk. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Wallace Beery és Mickey Rooney első együttes filmje

Az örök csavargó
és Robert Taylor főszereplésével

Sikkasztó

izgalmas bűnügyi film 2 felvonásban. Híradó.

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor

AZ A P O L L Ó B A N

1. Nóti Károly és Aszlányi Károly húszárvigjátéka:

Beszállásolás

Főszereplők: Szuleczky Zita, Páger, Kabos, Rajnay, Vizváry, Pethes stb.

2. **Mulat a Császárváros**

Előadások 6 és 9 órától folyt.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavidallalata

Debrecen,

Piac uca 41. sz.

HIREK

A prostata megbetegedéseinek kezelésében a rendkívül enyhén ható természetes **Ferenc József** keserűviz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral — gyakran nagyfontosságú szolgálatot tesz azzal, hogy igen könnyű, lágy széketetést biztosít és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotóciók, papírúruk megbízható bevásárló helye:
Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut. 38. szám.
Telefon: 30-57.

Férfi öltöny és kabát szöveteit OLCSON

Petrikné SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
sz.	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdúnánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértess
..	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértess	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:1	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	sz	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:53	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértess	sz	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
..			sz.	22:15	Bpest nyugati
..			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonoskivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

4.15 A rádió diáklórája.
5.10 A Rádió Szalonzenekara.
6.10 Sportközlemények.
6.50 Hanglemezek.
7.25 Az én rádió műsorom.
8.20 Közvetítés a Wander-gyárból.
Beszél Budinszky Sándor.
8.50 Bura Sándor zenekara.
10. Operaházi zenekar.
11. Táncclemezek.
0.05 Hírek.

Szombat

10.15 Ifjúsági rádió.
10.45 Mitnézzünk meg.
12.10 A Rádió Szalonzenekara.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Sütő Erzsébet mesél.
5.10 Timkó Margit zongorázik.
6. Beszkárt-zenekar.
7.25 Háborúk és jáványok
7.45 Szlavko Popoff gondolkázik.
8.10 A Rádió Tarka estje.
10 Táncclemezek.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

20

Mire a mulatóból ki mertek jönni az emberek már csak a távoli motorzugás hallatszott. Az ott várakozó autók sofförjei még csak a rendszám-táblát sem láthatták, mert a lámpát a kocsiiban leoltották.

Staples felügyelő kényelmes mozdulatokkal huzgálta sovány arcán a szappanpamacst és kint tartóan fintorgatott a törött tükrökből rámeredő képmására. Világéletében mindig utálta a borotválkozást és hacsak tehette, igyekezett minél kevesebbszer végezni ezt az egyebként igen fontos műveletet. Talán éppen emiatt nem volt valami nagy szerencséje a nők körül, mert noha már közel járt a negyvenhez, még mindig az agglagények szomorú, egyhangú életét élte. Egyedül lakott kis villáscskájában London közelében és egy öreg asszonyon kívül, aki a takarítást végezte, csak igen ritkán fordult meg vendég a házában. Most szabadságának első napjait élvezve éppen azon töprengött, hogy halászni induljon e vagy inkább a másik kedvenc sportjának adózzon. Félórás töprengés után nekifogott a borotválkozásnak, elhatározva, hogy

mégis inkább Skóciába utazik és a tengerparton tölti el szabadságát. Skócia ebben az évszakban a legszebb és az ő fáradt idegei kitűnő megnyugvást találnak majd a zugó tengerparton.

Eppen kölnivízzel dörzsölte le arcát, mikor kint megszólalt a csengő. Staples nem akart hinni a fülének és várakozott, hogy ismétlődjen az eléggé ritkán hallott hang. Mikor a csengő hangja ismét felharsant, undorodó arccal indult ajtót nyitni.

— Nocsak, nocsak — csodálkozott, mikor az ajtót kitarva Bobot pillantotta meg a ragyogó napsütésben.

— Mi szél hozta magát büszke palotámba öreg fickó? — kérdezte aztán, látva a másik zord arcú latát. (Folytatjuk).

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac utca 41. szám.

Feladta nyomdavezető Tóth Ferenc